

Lee-Glass-Andreesen Hardware Co.

Tlačené, vyrážené a lakované plechové náčiní. — Činovaný plech, železný plech a kovový zboží. — Ostatní drát, hřebíky, nožičky zboží, bicykly, stříelné zbraně, náboje a sportovní zboží.

South Omaha Brewing Co.

B. JETTER, majitel.

výtečné pivo obyčejné, jakož i zvláštní druh "Pale Export."

Telefon v South Omaze 8.

METZŮV PIVOVAR

vyrábí vyhlášený a po celém Metzův ležák. Objednávkám věnuje se sápadě za nejlepší uznání zvláštní pozornost.

Omaha Brewing Ass'n Pivovar

vyrábí v sudech i lahvích a po celém západu rozesílá výtečný ležák.

V šťastné domácnosti jest vždy hudba. Vzdání a nájemné zakoupení klavíru po \$500, neb varhany po \$250; méně pak je těch, kteří na ně umí hrát.

PSACÍ - STROJE. Jsou nyní nezbytnou potřebou v každém úřadě a mnohá řídí, že v každém samostatném kade se více píše.

SPOLEHLIVÝ DOMÁCÍ RÁDCE.

Bohatá sbírka vyzkoušených a jednoduchých předpisů a rad k potřebě každé rodiny. Užitečná kniha pro každého v městě i na venkově. 540 velkých stran a přes 2000 předpisů.

ANT. NOVÁK Box 1650 MILWAUKEE, WIS.

SEVEROVY LÉKY.

Tráplí-li Vás zácpa, máte-li bírtou plí, kola pod očima, slabé nete-li. Severův Životní Balsám. Má-li děti Vaše zácpu, nebo chtějí sami jemného léku, přijemné chuti, berte Severův Laxoton.

W F SEVERA CEDAR RAPIDS, IOWA.

OD NAŠICH DOPISOVATELŮ

CROSS, Okla. — Čtená redakce Pokroku Západu! Dovolují si vám podati zprávu, jakou jsme zde letos měli úrodu. Pšenice sypala asi polovic proti jiným úrodám.

SAN JOSE, Cal., 14. pros. '99, (den ročníce 1799 úmrtí Jiřího Washingtona). — Ejhle světlou lidu! Jak jsem posledně v P. Z. psal, máme to nadělení již zde.

Z NAŠEHO MĚSTA.

Loni v zimě se jakýsi Bencokota opil v Plattsmouth až zůstal na cestě ležeti, při čemž mu tak nohy omrzly, že mu prsty musely být odřaty.



NOVĚ JMEHOVANÝ KONSUL V PRETORII, ADALBERT HAY.

kraticky "Examiner", je v novinářském boji až výstřední a čtenáři se těší z toho, jak se ty listy nevádí a jak se na papíře rvou!

ten byl projednáván minulého týdne před zdejšími spolkovými soudem. Porota však se radila po celé 24 hodiny, aniž by se mohla shodnouti na nějakém výroku a soud musí býti obnoven.

Illinois Central dráha započala v tomto týdnu dojížděti již do Omahy po tratích nedávno dokončených z Fort Dodge, Ia.

Dva známí ničemové, Hugh Landy a Ray Brown, byli zatčeni na podezření, že provedli několik zlodějských kousků v městě.

Ve velkých obchodech se nyní hemží plno lidu a pozorovatelé by se zdálo, že si tu každý může nabrat, co se mu líbí, bez zaplacení, aniž by se musel obd-

odhaduje vydání na \$50,000. Při jedné sem oddělené pěchoty a jízdy, též oddíl dělostřelctva s nějakou bouchačkou, pioniéři sjedou se odevšad, jakož i státní obrana a komandující gen. Shafter.

Original Budweiser — právě Budějovické — stále čerstvé na čepu v Národní Síni. Zkuste ho, a jistě po druhé jiného chtít nebudete.

Ze západní Nebrasky přijel sem v pondělí bohatý dobytkař Odell a hned se k němu přidružil jakýsi člověk, který mu namluvil, že je také zámožným farmářem ze západu.

Občanský klub západní strany přijal ve své schůzi v pondělí večer usnesení, v němž odporučuje mayoru Moorese k opětovnému navržení a zvolení.

Reverendi Mackay, Herring a Hartford požádali prostřednictvím právníka o nové slyšení před soudcem Scottem, chtějí býti zbaveni pokuty jim uložené za neváznost k soudu.

Tenhle hostinec Havelkův, vedle Creightonova divadla, je čím dále tím větší magnetem. Teď Rudolf čepuje též pravé importované pilsenské, jako malvaz.

Následování hodný krok podniklo několik našich krajanů. Umluvivše se mezi sebou, složili potřebnou částku k zakoupení nádherného vlastního obrazkového díla "Letem českým světem."

Ve velkých obchodech se nyní hemží plno lidu a pozorovatelé by se zdálo, že si tu každý může nabrat, co se mu líbí, bez zaplacení, aniž by se musel obd-

jest přirozeně zdrojem vzdělání velkého počtu dítek původu českého. Musí býti ovšem přirozeným, že dítky takové touží nabyti všemožného poučení o rodné vlasti svých rodičů a předků a aby ukolena byla touha po poučení v tom směru, my nřžepsanv v zájmu jistého počtu Čecho-američanů dovolujeme si věnovat vaši škole jedno z nejnovějších obrazkových děl vydaných v naší vlasti zvané "Letem Českým světem."

Sjezd českých hospodářů v Crete, Neb.

Jak jsme již minule sdělili, bude se odvíjeti sjezd českých hospodářů dne 11. ledna v Crete, Nebraska, v kterémž přednášet budou různí odborníci, mezi nimiž profesor Šimek, z univerzity Jiřákové, F. J. Olson, zahradník z Ames, Iowa, Dr. Druský, zvěrolékař z Crete, pan Jan Musil, hospodář ze Saline County, pan Tůma ze Saline County, a pan Jan Janák, redaktor Hospodáře z Omahy, Nebr.



Pohled' do svého zrcadla. Vidíte jakrát oči, zábrava, jsoum křehká, slabě vřava a mlý vřava? Tato věznost jest náležitě dobrého zdraví. Pak-li ona schází, jest chová vždy vše v nepořádku v distinkčních českých střešcích.